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                          Hoe gaat het nu verder met de cao-onderhandelingen Uitgeverijbedrijf?

                      
      
  
    De afgelopen maanden is er voor werknemers en freelancers bij uitgeverijen ontzettend veel gebeurd. We begonnen in oktober de cao-onderhandelingen – met tussendoor een werkonderbreking en aangekondigde staking – en eindigen het jaar met een afspraak voor werkenden bij DPG Media, Mediahuis en FD Media Groep. Waar komt deze afspraak concreet op neer? Wat betekent het als je voor een andere uitgeverij werkt? En hoe gaat het nu verder met de cao-onderhandelingen die waren vastgelopen?
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                          NVJ Jaaroverzicht 2023

                      
      
  
    Het jaar staat in het teken van koopkrachtcompensatie. Journalisten en programmamakers hebben meer dan een maandsalaris verloren door de torenhoge inflatie. De NVJ laat zien dat we samen met onze leden het verschil kunnen maken. Zowel bij RTL als de Publieke Omroep bereiken we cao-akkoorden die resulteren in koopkrachtcompensatie en meer werkzekerheid. In het najaar kleuren de redacties van het Uitgeverijbedrijf geel. De solidariteit tussen werknemers en freelancers is ongekend en hartverwarmend. Hoewel Mediahuis en DPG Media op de valreep van het jaar eindelijk in beweging komen, zijn we er nog niet. Samen met onze leden gaan we in 2024 onvermoeibaar door om ook daar tot een fatsoenlijk cao-akkoord te komen. In dit NVJ Jaaroverzicht lees je wat we in 2023 hebben gedaan en bereikt.   Lees meer over NVJ Jaaroverzicht 2023
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                          Mediahuis en DPG Media gaan in op eisen van NVJ, staking van de baan 

                      
      
  
    De NVJ heeft vorige week een ultimatum gesteld dat vandaag om 12.00 uur zou aflopen. Mediahuis en DPG Media zijn dit weekend op de ultimatumeisen ingegaan en daarmee is de staking van de baan. De NVJ is positief verrast met deze extra stap van de twee grootste werkgevers en ziet het als een goede manier om uit de impasse van de cao-onderhandelingen te komen. Lees meer over Mediahuis en DPG Media gaan in op eisen van NVJ, staking van de baan 
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                          Lezing ACM-voorzitter over impact mediaconcentratie op positie freelancers

                      
      
  
    Voorzitter van de Autoriteit Consument & Markt Martijn Snoep geeft woensdag 29 november ter gelegenheid van het afscheid van NVJ-voorzitter Renske Heddema en bestuurslid Ruud Rogier een lezing over de impact van de mediaconcentratie op de positie van de freelancejournalist en op de pluriformiteit. Hoe kijkt de ACM naar de onevenwichtige verhouding tussen vier grote mediapartijen en freelancers? En welke impact heeft de machtsconcentratie op de pluriformiteit in het medialandschap? Lees meer over Lezing ACM-voorzitter over impact mediaconcentratie op positie freelancers
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                          Ik geloof er niets van

                      
      
  
    Beginbod is eindbod. Ik zit al bijna tien jaar als NVJ-lid aan de onderhandelingstafel van de cao Uitgeverijbedrijf, maar dit had ik nog nooit gehoord. De werkgevers wilden eerst niet eens een bod doen, maar gedwongen door de bonden moesten ze toch iets zeggen: tweejarige cao. 6% in het eerste jaar en 3% in het tweede. Column van Rob Cox, lid onderhandelingsdelegatie cao Uitgeverijbedrijf. Lees meer over Ik geloof er niets van

  

15 november 2023    



  

  
    
  
      
  
    

        Logo 2.png

    
  
  
    





  


  


  

    

    
      
                          Help ouders toeslagenaffaire hun verhaal te vertellen

                      
      
  
    De Stichting (Gelijk)waardig Herstel, opgericht door en voor ouders en kinderen die worden geraakt door de toeslagenaffaire, is op zoek naar auteurs die het verhaal van gedupeerden op papier zetten. Samen met de Number 5 Foundation van Prinses Laurentien van Oranje werkt de stichting aan een gelijkwaardig herstel voor de ouders en kinderen. Journalisten die gedupeerden willen helpen, kunnen zich aanmelden bij de Stichting (Gelijk)waardig Herstel. Lees meer over Help ouders toeslagenaffaire hun verhaal te vertellen
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                          NVJ: maak veilig werken in Gaza mogelijk, neem internationaal recht in acht 

                      
      
  
    Het conflict rondom de Gazastrook heeft gezorgd voor gruwelijke gevolgen voor onze beroepsgroep en de wijze waarop zij hun werk kunnen doen. We willen ons medelev Lees meer over NVJ: maak veilig werken in Gaza mogelijk, neem internationaal recht in acht 
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                          Nieuw bestuur en beleidsteams geïnstalleerd

                      
      
  
    Gisteren zijn tijdens de bestuurbeleidsteamdag in Nunspeet het nieuwe bestuur en de beleidsteams van de NVJ geïnstalleerd. Eerder deze week werd bekend dat Folkert Jensma en Rowan Blijd de verkiezingen voor het voorzitter- en vice-voorzitterschap wonnen en dat Kim van Keken (Zelfstandigen), Serge Ligtenberg (NVF/Beeldmakers) en Milou Vollebregt (ViP) zijn verkozen als nieuw bestuurslid. We zetten de nieuwe samenstelling van het bestuur en de beleidsteams voor je op een rij. Lees meer over Nieuw bestuur en beleidsteams geïnstalleerd
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                          NVJ Arbeidsmarktmonitor: onderzoek doe je niet alleen

                      
      
  
    Ons onderzoek naar de journalistieke arbeidsmarkt krijgt steeds meer vorm. Zeker nu we een aantal heel fijne samenwerkingen hebben opgezet. Projectleider Nick Kivits praat je bij. Lees meer over NVJ Arbeidsmarktmonitor: onderzoek doe je niet alleen
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                          Folkert Jensma en Rowan Blijd verkozen tot nieuwe voorzitter en vice-voorzitter NVJ

                      
      
  
    Oud-hoofdredacteur van de NRC Folkert Jensma is verkozen tot de nieuwe voorzitter van het bestuur van de NVJ. Maar liefst 95% stemde voor Jensma, die Renske Heddema opvolgt. Daarnaast won Rowan Blijd de verkiezing voor vice-voorzitter en zijn Kim van Keken (Zelfstandigen), Serge Ligtenberg (NVF/Beeldmakers) en Milou Vollebregt (ViP) verkozen als bestuurslid. Ook kozen deze drie ledengroepen hun vertegenwoordigers in de beleidsteams. Met ruim 1.100 leden die hun stem uitbrachten hebben de nieuw gekozen vertegenwoordigers een krachtig mandaat. Lees meer over Folkert Jensma en Rowan Blijd verkozen tot nieuwe voorzitter en vice-voorzitter NVJ
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      Daarom ben ik lid - Helga      

  


  

  
  
    
  


Het lidmaatschap van de NVJ loont! Freelance eindredacteur Helga van Kooten schakelde de juristen in van de NVJ. 'Toen was het zo geregeld. Alleen al in dit ene geval heeft dit 3.000 euro opgeleverd.' #westaanvoorjeklaar
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	   Remove sport filter sport
	   Remove zelfstandigen filter zelfstandigen
	   Remove bestuur filter bestuur
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        Trefwoorden

    
  
  
    	 Linkinbio_NVJ (78) Apply Linkinbio_NVJ filter 
	 freelancers (57) Apply freelancers filter 
	 koopkrachtcompensatie nieuws (39) Apply koopkrachtcompensatie nieuws filter 
	 werknemers (39) Apply werknemers filter 
	 omroep (34) Apply omroep filter 
	 fotografen (32) Apply fotografen filter 
	   Remove zelfstandigen filter zelfstandigen
	 persvrijheid (29) Apply persvrijheid filter 
	 uitgeverijbedrijf (29) Apply uitgeverijbedrijf filter 
	 caoUB23/24 (23) Apply caoUB23/24 filter 
	 veiligheid (20) Apply veiligheid filter 
	 Vers in de Pers (ViP) (20) Apply Vers in de Pers (ViP) filter 
	 plus (19) Apply plus filter 
	 cao uitgeverijbedrijf (16) Apply cao uitgeverijbedrijf filter 
	 verkiezingen 2023 (6) Apply verkiezingen 2023 filter 
	 werknemer (6) Apply werknemer filter 
	 cao (5) Apply cao filter 
	 foto (5) Apply foto filter 
	 juridisch (4) Apply juridisch filter 
	 nvj academy (4) Apply nvj academy filter 
	 starters (4) Apply starters filter 
	 Blog (3) Apply Blog filter 
	 buitenland (3) Apply buitenland filter 
	 dagbladen (3) Apply dagbladen filter 
	 studenten (3) Apply studenten filter 
	 tijdschriften (3) Apply tijdschriften filter 
	 balie persvrijheid (2) Apply balie persvrijheid filter 
	 bestuur (2) Apply bestuur filter 
	 bronbescherming (2) Apply bronbescherming filter 
	 diversiteit (2) Apply diversiteit filter 
	 Nick Kivits (2) Apply Nick Kivits filter 
	 werkcode (2) Apply werkcode filter 
	 auteursrecht (1) Apply auteursrecht filter 
	   Remove bestuur filter bestuur
	 docenten aan het woord (1) Apply docenten aan het woord filter 
	 mag dat zomaar (1) Apply mag dat zomaar filter 
	 online (1) Apply online filter 
	 pensioen (1) Apply pensioen filter 
	 perskaart (1) Apply perskaart filter 
	 politie en justitie (1) Apply politie en justitie filter 
	 reorganisatie (1) Apply reorganisatie filter 
	 tips (1) Apply tips filter 
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